
РІЧНИЙ ЗВІТ 

про діяльність комунального підприємства Стрийської міської ради 

«Спортивний Стрий» 

за 2025 рік 

 

1. Загальна інформація про підприємство 

Повна назва підприємства: Комунальне підприємство Стрийської міської ради 

«Спортивний Стрий». 

Основний вид діяльності: комплексне обслуговування об’єктів спортивної 

інфраструктури Стрийської територіальної громади. 

Звітний період: 2025 рік. 

 

2. Обсяги та напрями діяльності 

Упродовж 2025 року КП Стрийської міської ради «Спортивний Стрий» 

здійснювало системне та планове виконання робіт, спрямованих на підтримання 

об’єктів спортивної інфраструктури Стрийської територіальної громади у належному 

технічному, санітарному та естетичному стані. 

Підприємством забезпечено утримання 14 стадіонів. 

 У грудні 2025 році, відповідно до рішення сесії Стрийської міської ради, КП 

Стрийської міської ради «Спортивний Стрий» було додатково визначено 

балансоутримувачем та відповідальним за утримання і обслуговування ще шести 

об’єктів спортивної інфраструктури. До переліку додатково переданих для 

обслуговування об’єктів увійшли: стадіони в с. Добряни, с. Підгірці, с. Олексичі, с. 

Верчани, с. Комарів, с. Піщани. 

 

3. Заходи соціально-економічного розвитку та оновлення матеріально-технічної 

бази 

         У межах реалізації заходів соціально-економічного розвитку громади у 2025 році 

для потреб КП «Спортивний Стрий» було придбано обладнання та матеріали, 

необхідні для утримання і розвитку об’єктів спортивної інфраструктури. Зокрема, за 

рахунок коштів бюджету придбано: трактор LOVOL з відвалом – 1 шт., газонокосарки 

- 2 шт., мийка високого тиску - 1 шт., бойлер - 1 шт., травокосарка - 2 шт., причіп - 1 

шт., аератор бензиновий - 1 шт., навісне обладнання для трактора садового (граблі, 

аератор, скарифікатор, розкидувач добрив, відвал, причіп), косарка дискова для 

трактора LOVOL – 1 шт., тимчасову споруду (роздягальню) - 1 шт. 

            У рамках зазначених заходів було здійснено поповнення статутного капіталу 

КП «Спортивний Стрий» на суму 3071887,40  грн., що дало змогу зміцнити 

матеріально-технічну базу підприємства та підвищити якість і ефективність виконання 

покладених на нього завдань. 

4. Фінансові показники. 

Фінансування  підприємства у 2025 році здійснювалося за рахунок коштів місцевого 

бюджету у розмірі 16222576,29 грн. (загальний фонд  – 13150688,89 грн., спеціальний 

фонд - 3071887,40 грн.). 



5. Виконання фінансового плану. 

У 2025 році КП Стрийської міської ради «Спортивний Стрий» здійснювало 

фінансово-господарську діяльність відповідно до затвердженого фінансового плану. 

Виконання фінансового плану забезпечувалося в межах передбачених бюджетних 

асигнувань та з дотриманням принципів ефективного, цільового і раціонального 

використання коштів. 

Фінансовий план КП Стрийської міської ради «Спортивний Стрий» за 2025 рік 

виконано у повному обсязі. Порушень бюджетної дисципліни не допущено. 

6. Соціальне значення діяльності 

Діяльність підприємства забезпечила належні умови для занять фізичною 

культурою та спортом, збереження об’єктів спортивної інфраструктури громади та їх 

доступність для населення. 

7. Висновки 

За підсумками 2025 року КП «Спортивний Стрий» виконало покладені на нього 

завдання та забезпечило ефективне використання бюджетних коштів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Директор КП «Спортивний Стрий»________________М.Б.Савчин 

 

 

 

 

 

 

 


